

Вестерский Ленинград

10, июл. 1982 г.

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

Молодежный театр

Завтра открывает свой четвертый сезон Ленинградский Молодежный театр. Мы попросили директора театра Р. С. Милонова рассказать, что нового ожидает зрителей в предстоящем сезоне.

Ленинградцы знают, что наш театр отличается от других театров города не только планировкой зала и специфичностью спектаклей, у нас все подчинено одной цели — сделать зрителя активным участником происходящего на сцене, за-

ставить его не просто следить за событийной стороной, а вместе с героями думать, делать выбор, решать важные нравственные проблемы.

В этом направлении мы будем продолжать работу и впредь.

А если говорить о конкретных планах, то здесь зрителей ждет много нового. К 60-летию юбилею СССР главный режиссер В. Малыцкий вместе с новым главным художником театра А. Ор-

ловым и художницей О. Земцовой подготовил инсценировку романа Чингиза Айтматова «И дольше века длится день». Работу над одноактными пьесами Людмилы Петрушевской, объединенными общим названием «Девочки, к вам пришел ваш мальчик» заканчивает молодой режиссер В. Долгачев.

В планах театра сатирическая комедия Александра Житинского «Хиопс и Нефертити»; пьеса «Здравствуйте, мама» ленинградского писателя Иосифа Меттера и первый в практике нашего театра детский спектакль, в основу которого положена повесть Фазли Искандера «Джмхух — сын оленя».